
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 60 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 29 คน

ขอ้มลูส่วนบคุคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

18 62.1% 11 37.9%

อาย ุ:

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

2 6.9% 14 48.3% 11 37.9% 2 6.9%

ประสบการณใ์นการท างานดา้นไอที

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

10 34.5% 2 6.9% 15 51.7% 2 6.9%

ก่อนเขา้อบรม

1.  ทา่นมคีวามรู้ความเขา้ใจในหลักสูตรทีเ่ขา้อบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

5 17.2% 3 10.3% 10 34.5% 7 24.1% 4 13.8%

2.  ทา่นมคีวามรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

4 13.8% 8 27.6% 14 48.3% 1 3.4% 2 6.9%

ดี ปานกลาง

แบบประเมนิผลหลกัสตูรเชงิปฏบิตักิาร "การสร้าง Infographic กับการท างานยคุใหม ่เพ่ือสนับสนุนการจดัตัง้ปา่ชมุชน"
วันที ่18-19 กรกฏาคม 2561 เวลา 09.00 - 16.00 น.
ณ หอ้ง 508 ชัน้ 5 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์

หญงิ ชาย

น้อยทีสุ่ด

น้อย น้อยทีสุ่ด

น้อยกว่า 25 ปี 26 - 35 ปี 36 - 45 ปี มากกว่า 45 ปี

ไม่ได้ใช้น้อยกว่า 3 ปี 3 - 5 ปี 5 ปี ขึน้ไป

ดี ปานกลางดีมาก น้อย

ดีมาก



หลังเขา้รับการอบรม

ดมีาก(5) ด(ี4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยทีสุ่ด(1) รวม คะแนนเฉลี่ย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วทิยำกรท ำหน้ำที่ถำ่ยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 20 7 2 0 0 29 4.62

69.0 24.1 6.9 0.0 0.0 100.0 92.4

2. วทิยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเนื้อหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 21 6 2 0 0 29 4.66

72.4 20.7 6.9 0.0 0.0 100.0 93.1

3. ท่ำนคิดวำ่มีกำรเปดิโอกำสใหซั้กถำมได้อยำ่งเพยีงพอ 22 6 0 1 0 29 4.69

75.9 20.7 0.0 3.4 0.0 100.0 93.8

4. เนื้อหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกบังำนของท่ำน 19 8 0 1 1 29 4.48

65.5 27.6 0.0 3.4 3.4 100.0 89.7

5. เอกสำรประกอบกำรอบรม มีควำมเหมำะสม 22 4 2 0 1 29 4.59

75.9 13.8 6.9 0.0 3.4 100.0 91.7

6. ควำมรู้ที่ท่ำนได้รับเปน็ประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 22 5 2 0 0 29 4.69

75.9 17.2 6.9 0.0 0.0 100.0 93.8

7. ท่ำนได้รับประโยชน์จำกกำรน ำเสนอผลงำน 16 11 2 0 0 29 4.48

55.2 37.9 6.9 0.0 0.0 100.0 89.7

8. ในภำพรวมท่ำนพอใจผู้ช่วยวทิยำกร 16 12 1 0 0 29 4.52

55.2 41.4 3.4 0.0 0.0 100.0 90.3

19 9 0 1 0 29 4.59

65.5 31.0 0.0 3.4 0.0 100.0 91.7

10. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกบัเนื้อหำกำรอบรม 8 13 5 3 0 29 3.90

27.6 44.8 17.2 10.3 0.0 100.0 77.9

11. ในภำพรวมท่ำนคิดวำ่กำรอบรมด้ำนวชิำกำร มีควำมเหมำะสม 17 11 0 1 0 29 4.52

58.6 37.9 0.0 3.4 0.0 100.0 90.3

12. กำรลงทะเบยีนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 16 13 0 0 0 29 4.55

55.2 44.8 0.0 0.0 0.0 100.0 91.0

13. หอ้งอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 23 6 0 0 0 29 4.79

79.3 20.7 0.0 0.0 0.0 100.0 95.9

14. อำหำรกลำงวนั / อำหำรวำ่ง และเคร่ืองด่ืม มีควำมเหมำะสม 11 10 7 1 0 29 4.07

37.9 34.5 24.1 3.4 0.0 100.0 81.4

15. ท่ำนได้รับควำมสะดวกเร่ืองสถำนที่จอดรถ 11 10 7 1 0 29 4.07

37.9 34.5 24.1 3.4 0.0 100.0 81.4

11 10 7 1 0 29 4.07

     และกำรใหบ้ริกำร 37.9 34.5 24.1 3.4 0.0 100.0 81.4

16. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนที่ ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

คะแนนเฉลีย่ 4.31 (86.21%)
คะแนนเฉลีย่รวม 4.45 (89.09%)

รายการ

ระดับความคิดเห็น

ด้านวิชาการ 

9. หลังกำรเขำ้รับอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพิม่ขึน้จำกเดิมที่มีอยู่

คะแนนเฉลีย่ 4.52 (90.41%)
ด้านการจัดการ



17. การอบรมหลักสูตรหรือหวัขอ้ใดทีผู้่เขา้อบรมตอ้งการเขา้เอบรม

- สร้ำง infographic โดยใช้โปรแกรมอืน่ๆ เช่น Photoshop Illustrator,GPS /สร้ำงงำน multimedia อืน่ๆ จ ำนวน 12 คน

- กำรใช้เทคโนโลยีในกำรท ำงำน จ ำนวน 1 คน

- กำรท ำกรำฟฟิก​น ำเสนอภำพแบบเคล่ือนไหว จ ำนวน 1 คน

- กำรน ำแผนที่ป่ำมำใช้งำนด้ำนป่ำชุมชน จ ำนวน 1 คน

18. ขอ้คิดเหน็และขอ้เสนอแนะ ทีผู้่เขา้อบรมเหน็ว่าจะชว่ยใหก้ารอบรม 

- เพิม่ระยะเวลำในกำรฝึกอบรมให้เหมำะสม จ ำนวน 3 คน

- สอนในเวปเยอะเกินค่ะ น่ำจะสอนใน powerpoint ที่ทุกคนจะได้ใช้จริงๆมำกกว่ำนี้ของวิทยำกรในห้วงเวลำนั้นๆ จ ำนวน 1 คน

- ควรขยำยเวลำกำรอบรมเพือ่จะได้มีเวลำส ำหรับกำรฝึกปฏิบัติภำยใต้กำรดูแล ให้ค ำแนะน ำของวิทยำกรในห้วงเวลำนั้นๆ จ ำนวน 1 คน

- กำรน ำเสนอ กำรสอนเร็วไป บำงทีตำมไม่ทัน ส ำหรับคนมีพืน้ฐำนน้อยหรือไม่มีเลยจะไม่สำมำรถน ำควำมรู้ไปใช้ได้ จ ำนวน 1 คน

- เพิม่เวลำกำรอบรมหรือจัดผู้มีควำมรู้ไปให้ควำมรู้ลงสู่ส่วนภูมิภำค จ ำนวน 1 คน

- มีเวลำอบรมให้มำกกว่ำนี้และแจกเอกสำรพร้อมกำรท ำคอมเพรำะจะได้ดูประกอบเพรำะจดไม่ทัน ขอบคุณมำกค่ะ จ ำนวน 1 คน

ชือ่วิทยำกร : คุณสุนสิำ สิงหแ์กว้


